



Завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, пытавшегося дать взятку сотруднику ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, 23 февраля 2017 года сотрудники ДПС прибыли на вызов по сообщению о дорожно-транспортном происшествии около села Рогачевка Новусманского района Воронежской области. В ходе оформления ДТП было установлено, что 34-летний водитель имел признаки алкогольного опьянения, однако от прохождения медицинского освидетельствования отказался. В отношении мужчины был составлен административный материал.

Спустя неделю виновник аварии обратился к инспектору ДПС, проводившему проверку, с предложением не привлекать его к административной ответственности и скрыть данный факт от страховой компании, пообещав за это денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей. Полицейский отказался от предложенной взятки и разъяснил автовладельцу, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием. Однако мужчина не отказался от своих намерений и попытался передать сотруднику полиции 50 тысяч рублей, положив деньги между сиденьями служебного автомобиля ДПС, а оставшуюся сумму пообещал передать позднее. Страж порядка взятку не принял, сообщив о данном предложении сотрудникам правоохранительных органов.

При проведении осмотра места происшествия следователями СК были изъяты денежные средства, переданные обвиняемым в качестве взятки сотруднику полиции, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал подробные признательные показания. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, результатами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Константин Стуров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1132024>